

„A barlangok csodálatos világa”

MKBT fotópályázat

2025

Pályázati kiírás

- **MEGHOSSZABBÍTVÁ ÁPRILIS 23-IG** -

A Magyar Karszt- és Barlangkutató Társulat (MKBT) fotópályázatot hirdet. A pályázatra olyan fényképeket várunk, amelyek a "nagyközönségnek" mutatják be a barlangok szépségét és a barlangokban zajló emberi tevékenységet (turizmus, sport, kutatás) - nem szakmai fotókat várunk tehát.

A pályázat elsődleges célja az MKBT 2026. évi barlangos naptár képanyagának kiválasztása. Az A3 méretű, igényes kialakítású naptárat 2025 nyarán mutatjuk be a nagyközönségnek és a barlangász közösségnek, megünnepeelve, hogy 70 éve került először megrendezésre Társulatunk éves nagyrendezvénye, a Barlangnap. A naptár egyes, a nagyközönség számára megnyitott barlangok látogatóhelyein is megvásárolható lesz.

A naptárba be nem kerülő, de a zsűri által kiválasztott képeket kiállításokon, kiadványokban, bemutatókon stb. használjuk fel és mutatjuk be. A szerzők neve minden felhasználási formában feltüntetésre kerül.

A pályázaton részt vehet minden természetes személy, amatőr és hivatásos fotós, aki a megadott részvételi feltételekkel készíti el pályázati anyagát (továbbiakban: Pályázó).

A pályázaton nem vehetnek részt a fotópályázat szervezői és a zsűri tagjai.

Egy pályázó legfeljebb 5 db, saját maga által készített digitális fényképpel nevezhet, amelyeknek teljes felhasználási jogával rendelkezik. A pályázaton való részvétel ingyenes, nincs nevezési vagy regisztrációs díj.

Publikálásra alkalmas minőségű – legalább 280 dpi felbontású, hosszabb oldalukon minimum 4000 pixel nagyságú – fotókat várunk TIF vagy JPEG formátumban. A pályázatra beadott digitális képnek tartalmaznia kell a rendelkezésre álló valamennyi EXIF adatot. A feltöltött fájlok mérete egyenként nem haladhatja meg a 20 MB-ot.

Nem küldhetők be feliratos (vízjelezett) és dátummal ellátott képek. Képelemek eltávolítása, hozzáadása nem megengedett, viszont a keletkezett technikai hibák javítása igen. A képek fekete-fehérré alakítása megengedett. Kizárólag fényképezésre alkalmas eszközzel (fényképezőgép, telefon) készült képekkel lehet pályázni, mesterséges intelligencia által generált képekkel nem.

A pályázatra jelentkezni az alábbi űrlapon lehet: <https://forms.gle/bxKyJEZ1SAdFQ8ch6>

A pályázat jeligés, a képeket feltölteni a következő szerkezetű file névvel kell: jelige_kepcime.tiff vagy jelige_kepcime.jpg. A jeligét a jelentkezési űrlapon kell megadni.

A jelige nem lehet olyan, ami a Pályázó személyének azonosítására alkalmas, más személy személyiségi jogait sérti, illetve egyébként a kulturált kifejezésektől idegen megjelenést tartalmaz

Pályázatok beküldésének határideje: **2025. április 23.** 24:00 óra

A Pályázó tudomásul veszi, hogy a Pályázat beérkezési időpontján a Szervező rendszerébe történő, a beérkezéskor regisztrált időpont értendő. Egy pályázótól lehetőség szerint egyszerre várjuk a pályázati anyagot.

A beérkezett fényképeket szakmai zsűri bírálja el, melynek tagjai:

Heiling Zsolt - a Földgömb folyóirat képszerkesztője
Jakab Attila – fotográfus, sportfotós
Juhász Árpád - geológus, természetfotós és -filmes
Lerner János - geográfus, természetfilmes
Fekete-Mácsai Anetta - a Magyar Földrajzi Múzeum igazgatója

A bírálat anonim módon történik. A zsűri által kiválasztott 30 legjobb fénykép kerül az MKBT fotótárába, közülük 13 fénykép a 2026-os „Csodálatos barlangvilág” naptárba. A naptárba választott képek készítőit a naptárból egy-egy tiszteletpéldány illeti meg. Ezen belül a zsűri 1.–3. helyezettet választ, akik az alábbi nyereményben részesülnek:

1. helyezett: Földgömb folyóirat egy éves előfizetés 10 020 Ft értékben + Könyvcsomag a Magyar Földrajzi Múzeum kiadványaiból 12 600 Ft értékben + Éves belépő a Magyar Földrajzi Múzeum állandó kiállításaira 5 250 Ft értékben
2. helyezett: Barlangos szakkönyv csomag választható elemekkel 10.000 Ft értékben + Éves belépő a Magyar Földrajzi Múzeum állandó kiállításaira 5 250 Ft értékben
3. helyezett: MKBT Barlangnap részvétel egy fő részére és ajándécsomag, összesen 8000 Ft értékben (2025. június. 27-29. Aggtelek) + Éves belépő a Magyar Földrajzi Múzeum állandó kiállításaira 5 250 Ft értékben

Az eredményhirdetésre az MKBT **2025. május 8-i** Közgyűlésén kerül sor. A nyerteseket e-mailben értesítjük, az eredményeket a soron következő MKBT Tájékoztatóban és az MKBT honlapján (www.barlang.hu) is közzétesszük.

A Pályázó a pályázaton való részvételével időbeli korlátozás nélkül hozzájárulását adja ahhoz, hogy a pályázatra beküldött felvétele a Bíráló Bizottság és/vagy a Társulat Elnökségének döntése alapján, a nevének (szerzőségének) feltüntetésével, ellenszolgáltatás nélkül

- a) nyilvános kiállításra,
- b) a Társulat által nyomtatott formában kiadásra és nyilvános forgalmazásra kerülő naptárban felhasználásra,
- c) a Társulat honlapján vagy más kiadványában (beleértve a nyomtatott formátumot is) megjelentetésre kerüljön.

A Pályázó a pályázati anyag beküldésével (a pályázaton való részvétellel)

- a) igazolja, hogy teljes körben ismeri és elfogadja a jelen pályázat részvételi feltételeit;
- b) kijelenti és tanúsítja, hogy a beküldött felvétel(ek) a Pályázó szellemi terméke(i), ezért korlátozás nélkül, szabadon, teljes körű joggal rendelkezni jogosult felettük, valamint a fotók felett harmadik személy semmilyen jogokkal nem rendelkezik, a megjelenés a képeken esetleg látható személy, személyek személyiségi jogait nem sérti.

A Pályázó a pályázati anyag beküldésével (pályázaton való részvételével) azt is tudomásul veszi, hogy a felvétel (kép) bemutatásával, megjelentetésével vagy felhasználásával okozott bármely személyiségi és szerzői jogsértésért minden felelősség a Pályázót terheli, beleértve a jogsértéssel bekövetkező anyagi felelősséget is.

A Pályázó a pályázaton való részvétellel hozzájárulását adja, hogy személyes adatait a Társulat a pályázat lebonyolítása, illetve a felvétel (kép) bemutatása, megjelentetése, felhasználása, továbbá a Társulat Fotótárában való nyilvántartás (megőrzés, tárolás) céljából az erre vonatkozó jogszabályok rendelkezéseinek megfelelően kezelje, azt díjmentesen és jogszerűen felhasználja.

A pályázat lebonyolítása, illetve az abban való részvétel a jelen Pályázati szabályzat szerint történik.

Magyar Karszt- és Barlangkutató Társulat